

ОТЗЫВ
научного руководителя о
КРАСИКОВОЙ Татьяне Романовне,
представившей диссертационную работу на тему
«Дискурсивное конструирование событий в массмедиа:
анализ российского телевидения»
на соискание учёной степени кандидата филологических наук
по специальности 10.01.10 – Журналистика

Диссертационная работа Т.Р. Красиковой выполнена на тему, актуальность которой обусловлена, главным образом, дискуссиями последних десятилетий в глобальной науке о коммуникациях. Одной из основных особенностей этих дискуссий является переосмысление природы медиареальности и смещение исследовательского акцента с рассмотрения медиатекстов как своего рода «зеркала» социальной действительности на их интерпретацию как инструмента социального конструирования. Татьяне Романовне удалось сформировать адекватное, не упрощённое, глубокое представление о сути и характере этих дискуссий. Работа выполнена в русле конструкционистского подхода к массмедиа, что позволяет судить о её нетривиальности.

Отмечу скрупулёзную работу Татьяны Романовны с достаточно сложной научной литературой, её способности концептуализировать и систематизировать теоретическую базу исследования, умение делать самостоятельные выводы. Автор умеет самостоятельно работать с теоретическим и эмпирическим материалом, планировать и проводить прикладное исследование, владеет необходимой теоретической базой по теме работы. Отдельно подчеркну установку автора на соблюдение всех норм и требований научного этиса, а также высокую мотивацию Т.Р. Красиковой к полноценной научно-исследовательской деятельности.

Цель и задачи, поставленные в работе, полностью выполнены. Полученные результаты соответствуют задачам диссертации и представляют интерес для исследователей массмедиа, а также для журналистов-практиков. В этой связи результаты диссертационного исследования обладают теоретической и практической значимостью.

Татьяной Романовой накоплен большой научный материал по теме исследования, аprobация которого успешно прошла на базе научных публикаций и выступлений автора на научных мероприятиях. Автор продемонстрировал как умение работать с научной литературой, так и способность к созданию оригинальных научных положений и идей, которые отражены в положениях научной новизны работы.

Во время работы над диссертацией Т.Р. Красикова проявила себя как целеустремлённый, настойчивый и способный исследователь. Помимо качеств настоящего учёного, диссидент обладает такими положительными личными качествами, как доброжелательность, внимание к мнению других людей, скромность в самооценке и высокая работоспособность.

Татьяна Романовна представила оригинальную, основательную и самостоятельную научную работу, а результаты исследования адекватно отражены в научных публикациях.

Полагаю, что диссертационная работа Т.Р. Красиковой соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к научным работам на соискание учёной степени кандидата филологических наук и может быть рекомендована к защите по специальности 10.01.10 – Журналистика.

Прошу поддержать работу Т.Р. Красиковой, которая проявила себя как опытный исследователь.

Научный руководитель

Д.филос.н., доцент,
заведующий кафедрой коммуникативистики,
рекламы и связей с общественностью
Белгородского государственного национального
исследовательского университета



Е.А. Кожемякин

15.12.2017

ФГАОУ ВО “Белгородский государственный
национальный исследовательский университет”
308015, г. Белгород, ул. Победы, д. 85

<http://bsu.edu.ru>

Тел.: +7-4722-30-11-82

kozhemyakin@bsu.edu.ru

